

Izjava, izveštili, podeljak, vsak dan... Uredništvo: ulica sv. ...

EDINOST

Pogezmesne številke v Trstu in okolici po 20 cent. — Oglas se računajo v...

Ljudska šola v službi politike

V «Edinosti» od 19. novembra smo seznanili čitatelje s knjigo, ki jo je napisal...

S to knjigo generalnega ravnatelja ljudske šole...

Čak važen stavek, ki pomeni najstrožjo osodbo...

Lombardo-Radice navaja kot primer drobne države...

Ali ne vznemirja te vzvišene misli, ki jih razvija italijanski pisec...

Ta ugotovitve pa je obenem tudi najresnejše svarilo...

«Učiteljski list» podčrtuje dalje, da se je o knjigi...

«Učiteljski list» pripominja povsem umestno, da je politični del reforme...

Političnim namenom se žrtvuje prvi namen šole...

Novo zvezo Beograd-Sarajevo BEOGRAD, 16. Železniška proga...

Politični položaj

Stališče vojnega ministra Di Giorgio omajano — Finzi priznal, da obstoji njegov «testament».

RIM, 16. Po sobotnem govoru v zbornici se je položaj vojnega ministra gen. Di Giorgio omajal...

Italijanski tisk se še vedno zelo obširno bavi s Finzijevim «testamentom»...

G. Schiff-Giorgini, katerega je avv. Donati navedel za pričo...

Debata o proračunu ministrstva za pravosodje

Glasovi proti preuredbi sodnih okrožij RIM, 16. Jutranjo sejo poslanske zbornice je otvoril podpredsednik...

Izjavil je še, da se ne strinja z onimi, ki bi z novo uredbo...

Postl. Poggi je ugotovil, da je ukaz od 24. marca 1923, ki je združil kasacijska sodišča...

Popoldanska seja Po kratki razpravi glede pooblastil za sodno postopanje...

Romano Michele je predložil resolucijo, kjer se zahteva revizija ukaza za sodno reformo...

Zakaj ni prej sklical Coolidge konference za razorožitev

LONDON, 16. Iz Washingtona poročajo, da je predsednik Coolidge izrazil željo, da bi rad napovedal konferenco za razorožitev...

Novo zvezo Beograd-Sarajevo BEOGRAD, 16. Železniška proga Vardiste-Uzice je končana...

Nov sporazum med Jugoslavijo in Francijo

bi bil odveč, pravi dr. Nišić. — Zunanji položaj Jugoslavije je izvrsten — Izjave pariškega lista «Petit Parisien».

PARIZ, 16. Jugoslovenski zunanji minister dr. Nišić je podal uredniku lista «Petit Parisien» nekaj zelo važnih izjav.

Minister Nišić se je dotaknil tudi notranjega položaja v Jugoslaviji. Pri tem je rekel, da komunisti ni našel ravno ugodnih tal v Jugoslaviji...

Zunanji položaj Jugoslavije je izvrsten. Danes ne obstoji nikako nesporazumljenje med Jugoslavijo in Italijo. Tudi na odnošaje v bodočnosti lahko gledamo s polnim zaupanjem.

Pospoševanje proizvajanja opija v Jugoslaviji Izplačilo zaostalih honorarjev profesorjem. Rojstni dan kralja Aleksandra.

BEOGRAD, 16. Popoldne ob 16. do 19. je bila seja ministrskega sveta.

Trgovski minister je poročal, da je od sveta Društva narodov dobil brzojavko, da se je sestavila posebna komisija, ki bo proučevala vprašanje produkcije opija na vsem svetu.

Ministrski svet je dalje odobril ministru prosvete 2 milijona dinarjev za izplačilo zaostalih honorarjev profesorjem. Dalje je vlada sklepala o pogodbi z broderskim sindikatom, ter sklenila, da se pogodba podaljša za prihodnje leto.

Odkritje prastare kršćanske cerkve v Skoplju

SKOPLJE, 16. Pri potiranju Burmali džamije se je na zahodni strani našla kamenita plošča, ki potrjuje mnenje, da je tu stala pred turško okupacijo cerkev Sv. Nedelje.

Angleško-francosko sodelovanje na poprišču zunanje politike

LONDON, 16. Komentarajo Chamberlainove izjave o zunanjih politikih v zbornici piše «Morning Post» sledeče: Spričo težkega položaja v severni Africi in maroški krize, ki jo je poostri umik španskih čet, je angleško-francosko sodelovanje na poprišču zunanje politike neobhodno potrebno.

Položaj v Maroku

Francija se vzemirja radi Tangerja — Uporniki zasedli palačo Alkazar Sagur-ja. Španska posadka deloma zajeta, deloma pobita

PARIZ, 16. Listi pazljivo zasledujejo dogodek v španskem Maroku s posebnim oziranjem na Tanger. «Matin» pravi, da francoska vlada nikakor ne misli zaenkrat posredovati v Maroku.

«Daily Express» dobiva iz Tangerja, da so maroški uporniki zasedli palačo Alkazar Sagur-ja ter deloma zajeli, deloma pobili posadko, ki je štela 60 mož.

Skader v rokah albanskih vstašev

Ahmed Zogu na čelu skrbno organizirane revolucije — Boji v valonski pokrajini

BEOGRAD, 16. (A.) Revolucija, ki je izbruhnila pretekli petek v Albaniji, ima lice skrbno organiziranega gibanja.

Večerni listi so prinesli vest iz Podgorice, da so vstaši zasedli Skader. Vojaštvo se je pridruživlo upornikom. V valonski pokrajini je prišlo večeraj do krvave bitke.

Med vstaši tudi podaniki drugih držav?

RIM, 16. Albanski tiskovni urad je odposlal danes ob 18. sledečo brzojavko agenciji Stefani: Dobro oboroženi oddelki, sestojeci iz Srbov, Crnogorcev, Rusov, Bolgarov in Albancev, ki so jugoslovenski podaniki, prodirajo v severni Albaniji proti sledečim krajem: Čur, Gora, Topojani, Lagi, Kuma, Kuksi in Skader.

Odnosaji med Jugoslavijo in Bolgarijo Stališče Cankove vlade omajano? — Vojaška kontrolna komisija za Bolgarsko. Marinkovića v Sofiji.

SOFIJA, 16. Poročila iz Rima, po katerih je Zveza narodov sklenila postaviti na čelo vojaške kontrolne komisije za Bolgarijo jugoslovenskega strokovnjaka, je v političnih krogih povzročilo velik nemir.

Marinkovića misija v Sofiji

SOFIJA, 15. Bolgarska brzojavna agencija javlja, da je predvečernjim dospel v Sofijo bivši zunanji minister dr. Voja Marinkovića s soprogom.

Chamberlainova politika napram Rusiji v Egiptu

Zbornica odklonila laburistični dopolnilni predlog k ruski in egiptovski politiki

LONDON, 16. Na večerajšnji seji poslanske zbornice je izjavil zunanji minister Chamberlain o svojem potovanju v Rim sledeče: Moji pogovori z Heriotom, Mussolinijem in drugimi državniki so se vršili v pravem duhu Društva narodov.

Glede Rusije je Chamberlain mnenja, da so trgovski odnosaji v večjem obsegu z Rusijo zaenkrat nemogoči.

MacDonald zatrjuje, da je zadržanje sedanje britanske vlade napram Rusiji jako škodljivo za angleško ljudstvo ter izraža bojazn, da si bodo drugi narodi s svojimi pogodbami zagotovili v Rusiji važne interese.

LONDON, 16. Zbornica je danes odklonila s 363 glasovi proti 132 laburistični predlog, ki zahteva, da vlada izpremeni svojo politiko napram Egiptu in Rusiji.

Chamberlain zatrjuje, da je pismo Zinovjeva avtentično

LONDON, 16. Pismo Zinovjeva tvori še vedno predmet časopisnih razprav. Zunanji minister Chamberlain je izjavil na današnji seji poslanske zbornice, da je pismo brezdvomno avtentično.

sovjeti. Smatram za najboljšo, da ostanemo ob strani ter ponovno proučimo vprašanje sovjetske Rusije.

Japonci proti angleškemu pomorskemu opirališču v Singapore-u

Razveljavljanje washingtonske pogodbe. LONDON, 16. Listi dobivajo iz Tokija: Vest, da namerava angleška vlada dovršiti dela za pomorsko opirališče v Singapore-u, je povzročila v vseh japonskih političnih krogih veliko razburjenje.

Po Marxovi demisiji

Barba za vlado med centrom in desničarji. BERLIN, 16. Zaenkrat je še popolnoma negotovo, koga da bo predsednik republike Ebert določil za Marxovega naslednika.

Odločilo bo uplivalo na sedanji položaj zadržane katoliškega centra, ki se bo setal jutri. Nasprotniki sodelovanja z nemškimi nacionalci pridobivajo na tleh.

Več stotisoč volilcev — piše «Germania» — je prišlo k nam posebno iz delavskih vrst, ker pričakujejo od nas zboljšanja gospodarskega položaja: nemške nacionalce smatra nemški narod za predstavnik politične in socialne reakcije in to nazirajo ni neupravičeno.

«Dosedanje zadržanje nemških nacionalcev nam ne more dati upanja na njihovo skorajšnje spametovanje. Ne moremo si tedaj njih predstavljati, kako naj se z njimi sporazumemo za modro zunanjo politiko, kakor je zahtevala zunanji položaj, kakor ne moremo misliti, kako naj vlada z večino nemških nacionalcev in ljudstvom reši težava vprašanja notranje in zunanje politike, katera kličejo v sedanjem trenutku po rešitvi.»

«Zaenkrat — zaključuje «Germania» — hočemo ostati gledalci; nemški ljudje naj rešijo krizo, ki so jo sami izvali.»

Ako se bo tedaj, kakor je pričakovati, katoliški center branil kombinacije z desničarji, ni izključeno, da pride zopet do koalicije srednjih strank (in sicer demokratov, katoliškega centra in nemških ljudstev), ki se bo — ker v manjšini — morala držati s posredno podporo socialistov enkrat in drugič nemških nacionalcev, kar pomeni, da bo položaj postal isti, kakoršen je bil pred razpustom državnega zbora.

V taboru nemških nacionalcev vlada zelo neugodno razpoloženje; in v očigled nepredvidenim težavam daje «Kreuzzeitung» razumeti, da so monarhisti pripravljeno odgovoriti se državnim, da le pridejo na vlado v Prusiji: pa tudi temu nasprotuje katoliški center.

Državni zbor je sklican za 5. januarja.

Novo sovjetske špekulacije z žentivjo

MOSKVA, 16. Nedavno se je sodišče v Smolensku pečalo z neobičajnim slučajem žentivte. Neki 25-letni mladenič iz vaš Lantjevo je poročil 40-letno ženo samo zato, da dobi od države zemljo v oni velikosti, ki se daje oženjenim ljudem.

Ta slučaj v Rusiji ni osamljen, kajti tako se prakticira po vsej Rusiji. Mnoge stare, nelepe žene stopajo za majhne nagrade v fiktivni zakon, samo da dobi srečni soprog na njihov račun velik kos zemlje.

Znanstvena komisija za proučevanje stanja kitov

LONDON, 16. Ministrstvo kolonij je odposlalo v južno Georgijo znanstveno komisijo, da prouči stanje kitov v tamkajšnjih morjih. Načelnik komisije Thecler je izjavil, da bo ta vrsta živali tekom par let zatrla, ako se ne najdejo primerni ukrepi proti neprestanemu uničevanju kitov.

Spominjajte se ob vsaki priliki 'Dijaške Matice'



Temni oblaki na obzorju

K vrati reform, ki jih je hotela izvesti sedanja vlada, ki pa so naletele na hud odpor v vsej javnosti...

Zbirajo pa se temni oblaki na obzorju druge, 'višje' zbornice, senata. Kakor je sicer res, da je proti vsemu tradicijam...

Ce bi plenum senata — in s to možnostjo je treba računati — odklonil načrt, bi prinesel tak dogodek pravi prevrat v ves politični položaj...

Vznesti mirno za vlado je tudi, da se tisti nefašistovski poslanci, ki so doslej stali nekako dobrohotno ob boku...

Težki oblaki se zbirajo nad glavo sedanje vlade. Mussolini izvrši naravnost gigantiko nalogo...

Položaj med delavstvom proste luke

Agitacija, ki jo je povzročil med delavstvom splošnega skladišča znani odlok novega upravitelja Genta, se nadaljuje...

ZAHVALA. Iskreno se zahvaljujem vsem, ki so se me dobrohotno in res priateljsko spomnili ob 70-letnici rojstva.

Minister Nava v Sklednju. Minister za državno gospodarstvo, Nava, je obiskal včeraj predpolodne v spremstvu državnega podtajnika Banellija...

Včeraj predpolodne je minister Nava prisotvoval položaj temeljnega kamna za novo palačo penzijskega zavoda za uradnike...

Promocija. Na univerzi v Lvovu je bil promoviran 10. t. m. za živnozdravnika Hijerionin Hrobat iz Dobravelj na Gorškem.

Nov ženski poklic. Pred obrtno-oblastveno komisijo v Ljubljani je napravila te dni Ana Kobale iz Vranskega v Savinjski dolini izpit za vrtnarsko pomočnico.

Iz urada polit. društva 'Edinost' v Trstu

Tržaški odbor: V. C. - Prosek: V Vašem slučaju manjka vsaka pravna podlaga za upor. Odkodnino bi bili morali zahtevati edino le pri zavarovalnici proti neozgodam...

A. Vatovec - Trst in 7 F. Ricmanec: Za oba je odredena nova zdravniška preiskava. Na podlagi izida bodo podzveti definitivni ukrepi.

Istrski odbor: M. M. Karoiba: Tudi za Vas je odredena nova zdravniška preiskava. Na podlagi izida bo končno veljavno rešena Vaša zadeva.

Zadnja repriza 'Madame Bonnard'. Ker je bila zadnja repriza 'Madame Bonnard' zabranjena, se ponovi v nedeljo, 21. t. m. ob 3. popoldne...

Zira gosp. Marij Sila. Igra jo v glavnih vlogah g. Sila, g. Silova, g. Terčič, g. 'Celestina' in drugi. 'Citralnica' opozarja obtem vse tiste, ki so kupili sedeže v predprodaji...

Premiera D. Nicodemijevega 'Scampola'. Dramatični odsek 'Citralnice' uprizori v nedeljo, 21. t. m. ob 8. uri zvečer, duhovito trojedjanko 'Scampolo'...

Društvene vesti: Zabava v dvorani Modugno. Kakor že javljeno, se vrši vsako sredo zabava akademskih mladine v dvorani 'Modugno'...

Javna knjižnica sentjakobske 'Citralnice' pri Sv. Jakobu bo poslovala v nedeljo, 21. t. m. radi društvenega občnega zbora...

SPORT

S. K. 'Jadran'. Danes zvečer točno ob 8. uri odborova seja v društvenih prostorih. Gre za prireditev Silvestrovske večera...

Rebula Alojz L. 5. Najlepša hvala!

Iz tržaškega življenja

Samomor mladega mizarja. Včeraj predpolodne neki kmet iz Bazovice, idoč po polju blizu vasi, zapazil v mali dolini na nekem drevesu truplo obešenca...

Trženje med tramvajem in avtomobilom gasilcev. Včeraj zjutraj je bilo poveljstvo mestnih gasilcev telefoničnim putem obveščeno, da je v hiši št. 33 ulice Valdirivo izbruhnil ogenj...

Borzna poročila. DEVIZE: Amsterdam od 930. — do 900. ; Belgija od 114. — do 114. — ; Pariz od 124.75 do 125.25; London od 108.50 do 109.10; New York od 23.15 do 23.25; Španija od 325. — do 330. — ; Švica od 449. — do 451. — ; Atene od 41. — do 43. — ; Berlin od 548. — do 554. — ; Bukarest od 11.75 do 12.25; Praga od 70.25 do 70.75; Ogrska od 0.0310 do 0.0320; Dunaj od 0.0332 do 0.0332; Zagreb od 34.50 do 34.50.

V LUTE: Avstrijsko krono od 0.9320 do 0.9330; dinarji od 34.30 do 34.70; dolarji od 23.10; do 23.20; n'vci po 20 frankov od 91. — do 92. — funt sterling od 108.90 do 109. —.

Mali oglasi

KUPIM večjo možno hrastov. Ponudbe na Stenovici, Corso 11. 1628 DEKLE, pridno, se išče. Gostiina, via S. Lazarar 7. 1629 BABICA, diplomirana, sprejema noseče. Govori slovensko. Ljubezna oskrba. Največja tajnost. 1630 SKLADISCE oglja, dobro vpeljana, se prodaja radi bolezn. Via Ponziana št. 137. 1631 SPALNA soba iz orehovega lesa L 1200, druge iz hrastovega, mahagonijevega in bukovovega lesa, postelje, vzmeti, žimnice se prodajo, tudi posamezni kosi, po izredno nizkih cenah. Solitario 13, prodajalna. 1632 SLUŽKINJA, dobro, zmorno vseh hišnih del, okoli 40 let staro, sprejemem. Ponudbe pod 'Služkinja' na upravnishvo. 1633

PODLISTEK

W. Collins: BREZ IMENA (193) Roman.

'Pogum, kje pa naj najdem toliko poguma!' 'Pomislite na potovanje v Avstralijo, na poroko in na to, da bo vaš otrok preskrbljen!' 'Lojzino blede obličje se je razasnilo, žarek Magdaleninega duha ji je odseval iz oči, ko je gledala v zlato bodočnost.' 'Ce sprejmete moj predlog,' je rekla Magdalena, 'se morete dati kakoj obličati za poroko. Oblubim, da vam izplačam denar tisti dan, ko izdele oglas v časopisu. Ce me upraviteljica odkloni, vas to ne zadene. Dobro vem da nisem več znanostni, vendar pa bom še dobra za sobarico, kakršno zahteva admiral Bart-ram. Tudi ni treba, da vas vznemirja možnost, da me prepoznajo. Ko bom jaz v admiralovi hiši, boste vi že poročeni in na poti v novo življenje.' Na Lojzinem obličju sta se odražala upanje in strah. Hotela je izreči zahvalo gospe, toda njena gospodinja ji je velela molčati. 'Vi mi ne dolgujete nikake hvale,' je rekla.

Vesti iz Goriškega

Iz Šturij. Pri nas se je ustanovil takomimenovani fantovski odsek. Imeli smo že več fantovskih sestankov. Seveda je bil vsak kkrat glavna točka dnevnega reda 'kritična tržaške politike'. Ko se je fantovski odsek ustanovljal, so nam obljubljali, da bomo imeli

te lovadbo in bomo prirajali raznovrstne zabave. A kaj vidimo sedaj namesto tega? Zapelati bi nas hoteli v politiko ravnala in nas pridobiti za skoto protinarodno delo. Mladi fantje se dajo lahko obrniti, kakor se hoče. Tak si mislijo ti razkolniški ptiki. Toda štruski fantje so zavedni, zavedajo se, da je razkol škodljiv in da je rešitev samo v edinosti vsega našega ljudstva. Zato ne marajo šturski fantje na limanice lepim besedam razkolniških agitatorjev, temveč si bodo ustanovili svoje narodno društvo. Priprave so že v toliko napredovale, da se bo v najkrajšem času uresničila naša topla želja za ustanovitvijo narodnega društva. Zato kličemo fantom: pozor, ne vdati se mamljen v gorških razkolnikov, ki sejejo med nas razkol in sovraštvo in vas le zapeljujejo v pogubno strankarstvo. Pripravljani odbor.

Vrtojba. Naša 'Slov. Citralnica', katera bo v par letih praznovala šestdesletnico svojega obstanka, prav dobro in uspešno napreduje, za kar moramo biti hvaležni v prvi vrsti svojemu večletnemu in nadvse agilnemu predsedniku, pevovodji, učitelju tamburškega zbora in drugim. — Za Martinovim večerom je dne 8. t. m. priredila svoj občinski Miklavžev večer za male in odrasle. Na sporedu je bilo več burk in šaljevih prizorov. K sklepu so nam podali naši vrli diletanti Fr. Detelovo 'Beguško', dramo v treh dejanjih in prihod sv. Miklavža. Pri razdeljevanju daril odraslim je bilo smešno brez konca in kraja. Ce se upoštevajo tenosni prostori in razne tehnične ovire, je bil spored na splošno dobro izvajen. Igralci so tudi častno rešili svoje vloge. Vsa čast in hvala g. režiserju in vsem, ki so pripomogli k uspešni prireditvi.

Udeležba je bila sijajna in nad vse pričakovane. Brez posebnih naznanil in oglasov so prihiteli okoliščani od daleč in od blizu, tako da je primanjkovalo prostora, za kar naj nam blagovoliivo oprostijo. — Kakor je znano, se vršijo priprave za Silvestrov večer, od katerega se nadejamo, da ne bo zaostal za prejšnjimi, ki so nam še danes v spominu. — Le tako naprej 'Slov. Citralnica', proti našemu cilju, izobrazbi in kulturi našega naroda. Vse se nam more vzeti, a duša in srce ne... — Idrija. ('Solsko društvo'). Dne 5. decembra je priredilo tukajšnje 'Solsko društvo' Miklavžev večer v dvorani hotela Didič. Obmesel se je jako dobro, da so bili zadovoljni in mlakci i odrasli. Cesar smo si že dolgo želeli, se je dosešlo ta večer, namreč vzoren red. Vsak je dobil svoje mesto, dasi so bili navzočni vsi otroci naših članov in še 50 nečlanskih otrok, revčkov, ki se jih je spomnil ta radodarni svetnik potom 'Solsk. društva'. Prireditve je otvorila ljubka deklica, ki je očarovala, da naravnost dramatično prednala pesem o prihodu sv. Miklavža. Nato je zapel učiteljski zbor prelepo 'Rože za Martijo', nakar je napolnil za otroško srčeca predivni trenutek, uresničenje dolgo gojenih nad in želj. Castitijivi starec je z globokim glasom prijazno pozdravil mlakce, pobaral tega in onega, kako kaj uboga ljubo mamicico ter slednjijo začel deliti darove. Deležni so jih bili vsi. Željno so segale ročice po pisanih mošnjčkih, polnih slaštic, raznovrstno oblikovanih kruhkih in zavitkih, ki so imeli za uboge otročiče gorko oblačice za zimo... Pozabiti ne smemo tudi strašnih parkljev, ki so se pa vedli prav obzirno.

Obdor 'Solskega društva' izreka najsrčnejšo zahvalo vsem, ki so bodisi duševno, bodisi gmotno pripomogli do uspeha tega lepega večera.

Književnost in umešnost

'Ženski Svet' (decembrska številka) izide jutri. Upravištvu opozarja vse one naročnice, ki še niso poravnale naročnine za tekoče leto, naj to nemudoma store, ker bi sicer ne dobile 12. številke.

Borzna poročila

DEVIZE: Amsterdam od 930. — do 900. ; Belgija od 114. — do 114. — ; Pariz od 124.75 do 125.25; London od 108.50 do 109.10; New York od 23.15 do 23.25; Španija od 325. — do 330. — ; Švica od 449. — do 451. — ; Atene od 41. — do 43. — ; Berlin od 548. — do 554. — ; Bukarest od 11.75 do 12.25; Praga od 70.25 do 70.75; Ogrska od 0.0310 do 0.0320; Dunaj od 0.0332 do 0.0332; Zagreb od 34.50 do 34.50. V LUTE: Avstrijsko krono od 0.9320 do 0.9330; dinarji od 34.30 do 34.70; dolarji od 23.10; do 23.20; n'vci po 20 frankov od 91. — do 92. — funt sterling od 108.90 do 109. —.

KUPIM večjo možno hrastov. Ponudbe na Stenovici, Corso 11. 1628 DEKLE, pridno, se išče. Gostiina, via S. Lazarar 7. 1629 BABICA, diplomirana, sprejema noseče. Govori slovensko. Ljubezna oskrba. Največja tajnost. 1630 SKLADISCE oglja, dobro vpeljana, se prodaja radi bolezn. Via Ponziana št. 137. 1631 SPALNA soba iz orehovega lesa L 1200, druge iz hrastovega, mahagonijevega in bukovovega lesa, postelje, vzmeti, žimnice se prodajo, tudi posamezni kosi, po izredno nizkih cenah. Solitario 13, prodajalna. 1632 SLUŽKINJA, dobro, zmorno vseh hišnih del, okoli 40 let staro, sprejemem. Ponudbe pod 'Služkinja' na upravnishvo. 1633

BREZ IMENA

«Ponavl'am, da je najina pomoč vzajemna. Žalibog pa vam ne morem dati sreče, ne da bi vas poprej zapeljala k prevari. Toda to ni vaš pogrešek; če se vi branite, mi bodo še slabše osebe pomagale. Odlučite se, kakor se vam bolje zdi, toda nikar se ne bojte sprejeti denarja. Ce se mi to posreči, ga ne potrebujem več, če se mi ponesreči...» Umolknila je in stopila h kamninu, da skrije obraz pred Lojzo. «Ce se mi ponesreči,' je nadaljevala, 'tedaj mi ne pomaga ves denar tega sveta. Ne mislite na vzrok, ne mislite name, ampak samo nase. Ne maram izbrabiti vaše izpovedi, nočem vas siliti. Napravite, kar se vam zdi, toda pomislite, da je moja volja neomajna in da je ne more, za karkoli se vi odločite, omajati.' Nena nenadna umaknitev od mize ter izpremenjeni glas pri zadnjih besedah sta zopet vzbudila v Lojzi pomisleke. Vila je roke in rekla: «Tako nepričakovano je to name prilošol Rada bi rekla da in vendar skoraj me je strah...» «Prespite vse,?' je rekla Magdalena še vedno proč obrnjena, «jutri mi poveste, kako ste se odločili. Danes ne potrebujem več nobene pomoči, se bom že sama sklekla. Niste tako močni kakor jaz, vidi se vam, da vas je zdelalo. Ne bodite več zaradi mene pokoncu.»

Potrli nelzmerne Zalosti naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem In znancem, da je naša ljubljena h.erka Titka - Mira po kratki in mučni bolezni, danes zjutraj ob 8.30 v Gospodu preminula. Pogreb nepozabne pokojnice se vrši v torek, 17. decembra, ob 15. uri, iz hiše xahoti na domove pokopališče. KOMPIVA, 16. decembra 1924. (755) Žalujoči rodbini Vuga-Zega.

BABICA, avtorizirana, sprejema noseče. Zdravnica na razpolago. Dobra postrežba. Govori slovensko. Tajnost zajamčena. Slav. vec. Via Giulia 29. 1602 LADO PETRIČ, Trnovo - Ilir. Bistrica. Zaloaga dvokoles, šivalnih strojev, mehanična delavnica. 1608 ZOBOZDRAVNIK Dr. LOJZ KRAIGNER specialista za bolezni v ustih in na zobeh. sprejema za vsa zobozdr. in zoboteh. opravila v Gorici, na Travniku 20 (Piazza della Vittoria 20) od 9-12 in od 3-5.

ALOJZIJI POVH urar in zlatar Piazza Garibaldi 2, I. n. Tel. 3-29 Lastna tovarna in delavnica. Prodaja, kupuje, popravlja vsakovrstne predmete. — Korist vsakega je, da se pripravi o cenah.

Zlato, srebro, krone, platin, zobovje kupuje Zlataria ALBERT POVH Trst, Via Ma zini 46 Najvišje cene plačujem za K O Ž E kun, zlatc, lisic, dihurjev, vider, jazbecov, mačk veric, krtoy, divjih in domačih zajcev. D. WINDSPACH Trst, Via Cesare Battisti št. 10 I. nadstr., vrata 16 Sprejemajo se pošiljatve po pošti.

Vedite, da še malo časa in ob priliki naše velike božične prodaje DARUJEMO različne praktične in elegantne vrednostne predmete, vsakomur, ki nakupi v enem dnevu, tudi v različnih oddelkih, blaga najmanj za L 50.- Darila so na izbero. — Sporedno z nakupnim zneskom bo stopnjevala tudi vrednost daril. Dodanih je bilo mnogo novih in lepih predmetov. Oglejte si razstavo daril v prvem nadstropju! ÖHLER Corso Vitt. E. III 16 TRST Corso Vitt. Em. III 16

Lahko noč, Lojza, in dobro spite! Glas ji je postajal vedno tišji in tišji. Globoko je vzdihnila in podprla s tako kretajo glavo z roko, da je vzbujala usmiljenje. Lojza ni bila šla še iz sobe, kakor je mislila Magdalena. Tihoma se ji je približala in ji polubila poveseno roko. Magdalena se je vzklonila, toda takrat ni umaknila roke. Prevzel jo je občutek njene strašne osamljenosti in oči so se ji napolnile s solzami. «Ne žalostite me,' je rekla. «Lahko noč!» Prišlo je jutro in Lojza je privolila. Se tisti dan je gospodinja prejela odpoved in Lojzina igla je neumorno šivala obleko za sobarico. Vmesno dejanje. 1. Gospodična Garth gospodu Pendrilu. Westmorland House, 3. jan. 1848. Dragi gospod Pendril! Sporočam vam, kakor ste želeli, kako se Nora potuti in kaj dela. Ne morem reči, da se je sprijaznila z Magdaleninim molkom, dovolji poznani njen značaj, da bi mogla kaj takega od nje pričakovati, toda nene misli so zadobile novo tolažbo. Ona si morda snma ni še na jasnem, tudi nisve o tem še nič govorile, toda gotovo je to, da postajajo obiski Jurija Bart-rama vedno pogostejši v Portland-Place-ju.